

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală ASOCIAȚIA GAL „COLINELE IAȘILOR”

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 ”Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dezvoltare durabilă prin transfer de cunoștințe și acțiuni de informare pe teritoriul GAL Colinele Iașilor
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” a avut ca scop realizarea unor acțiuni de instruire care urmăresc îmbunătățirea competențelor participanților în diverse domenii: tehnologii agricole și agroalimentare inovative, standarde comunitare la nivelul fermei, managementul general al fermei, eco-condiționalitatea, ameliorarea peisajului și protecția mediului.
<p>Beneficiarul proiectului: Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad”</p>		
<p>Localizarea proiectului: Teritoriul GAL „Colinele Iașilor”</p>		
<p>Domeniul de intervenție : 1C)</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305/2013: art.14 din Reg. (UE) nr. 1305/2013</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Asigurarea transferului de cunoștințe prin organizarea de acțiuni de instruire în rândul persoanelor din teritoriul GAL „Colinele Iașilor” pentru îmbunătățirea cunoștințelor de bază și asimilarea rezultatelor cercetării și a inovării.
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 9.930,23 euro / 46.309,63 lei</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Un număr de 20 de beneficiari care au beneficiat de acțiunile de instruire și care primesc un atestat de participare autentificat de USAMV Iași.
<p>Valoarea contribuției private: 0 euro / 0 lei</p>	<p>Lecții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Simplificarea birocrăției • Alocare financiară mai mare
<p>Perioada de implementare a proiectului : 26.02.2019-02.12.2019</p>		
<p>Date de contact: 0740587139, ramoraru@yahoo.com</p>		